



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

## ERRATA 001

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 008/2009 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA REFORMA E ADEQUAÇÃO FÍSICA DO CENTRO DE APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL E INSTITUCIONAL (CAPI), COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS.**

Informamos o que segue:

**No Edital, no ITEM 6.1.4.1 onde se lê:**

“.....atestados de capacidade técnica (**no mínimo 2**).....”

**leia-se corretamente:**

“.....atestado de capacidade técnica (**no mínimo 1**).....”

São Paulo, 12 de Março de 2009.

**Dr. Cláudio Alves Porto**  
**Presidente**